

MĚSÍČNÍK MĚSTA HOŘOVICE
4. ROČNÍK / ZDARMA

Trojí poděkování

1) občanům hořovické Letné

Za trpělivost a dobrou vůli, kterou mají s provozem stavby „optimalizované“ železnice Zdice - Zbiroh - Rokycany. Na skládku zeminy za Hořovicemi směrem na Praskolesy proudí denně desítky nákladních aut odvázejících odtěženou zeminu, popřípadě stavební suť ze dvou úseků rekonstrukce tratě – hořovického a rokycanského. Na hořovickém úseku stavbaři snášejí železniční svršek jedné koleje směrem na Zbiroh; tyto práce by měly skončit zhruba v půli října tohoto roku. Naše část železnice by měla být stavebně dohotovena ještě v listopadu 2011, se všemi technickými zařízeními do dubna 2012. Příští rok bude ještě pokračovat navázení zeminy ze stavby „rokycanské“, ale to už zhruba v poloviční frekvenci. Na úložiště zbývá doplnit asi deset procent celkového objemu zeminy, poté bude skládka upravena do náležitého tvaru a rekultivována.

Podle ujednání mezi generálním dodavatelem SKANSKA a Krajskou správou u údržbou silnic (k němuž ale zástupci města nebyli přizváni), v listopadu t. r. dojde také k opravě některých komunikací, dotčených „hořovickou“ stavbou, a to v ulicích U nádraží a ulici Sklenářka (v části u viaduktu)... podstatnější rekonstrukce by se



■ Slavnostní otevření Mateřské školky v Hořovicích

Městská mateřská školka v Hořovicích díky dotacím z Regionálního operačního programu prošla rozsáhlou rekonstrukcí. Ve stávající MŠ došlo k nástavbě stávajících pavilonů B a C a došlo k částečné přístavbě pavilonu C, kde vznikly 3 nové třídy o kapacitách 15, 22 a 25 dětí. Rekonstrukcí došlo k optimalizaci technického stavu objektu. V rámci projektu bylo dále pořízeno vybavení nových tříd novým nábytkem, vybavení koupelen, kuchyní atd. Celkové náklady projektu činily 23 753 328 Kč, z čehož dotace z Regionálního operačního programu dosáhla výše 14 440 195 Kč. Slavnostní otevření zrekonstruované MŠ proběhlo 6. září také za přítomnosti ředitele Regionálního operačního programu JUDr. Ing. Tomáše Novotného Ph.D.

krajské komunikace, například ulice Klostermanova a Tyršova (snad), měly dočkat v příštím roce, tedy po ukončení celé „optimalizace“ trati. Tím, že město není ani investorem stavby, ani provozovatelem trati, ani dodavatelem stavebních prací, ani majitelem komunikací, po nichž stavba „řadí“, má pramalý vliv na průběh a způsob prací, přičemž všechny negativní vlivy stavby se ale dotýkají hořovických obyvatel. Přesto se všemi zainteresovanými hybateli stavby jednáme, přesvědčujeme je, domlouváme jim, ba i vyhrožujeme policejními kontrolami na dodržování pravidel silničního provozu, například z hlediska znečištění komunikací. Ovšem jediné dokončení této „stavby století“ bude pro všechny konečnou úlevou.

2) Občanskému sdružení Hořovické maminky

Za pořádání Farmářských trhů, které se ujaří také v našem městě. Stánky se zbožím pěsti-

telským, potravinářským a rukodělným nyní ožívují každou sobotu (až do 29. 10.) Palackého náměstí, kde si trhovci získávají stále větší pozornost. Tak naše jinak povětšinou zmrzlé náměstí navazuje na tradici, kterou kdysi mělo jako místo, kde člověk mohl nejen něco nakoupit, ale také se s někým setkat, popovídat, promluvit... Výše uvedené občanské sdružení už připravuje na sobotu 3. prosince „Adventní trh“.

3) Rodině Václava Opatrného

Za velice úspěšný „Skokový pohár České pojišťovny“ v rámci „extraligy českého parkurového ježdění“. Byl to již 10. ročník - podle pravidelných návštěvníků nejúspěšnější. Pořadatelům, a hlavně jezdcům a divákům přálo pěkné počasí, tribuny byly plné. Aleš Opatrný, častý vítěz tohoto klání, skončil jako druhý, první byl v nehlavnější soutěži jezdec Jiří Skřivan. Mě nejvíce zaujal kůň Vigo 1, jenž při přeskoku každé překážky něco řekl, ale nebylo mu rozumět...

No konečně!

Se klade nová dlažba v podloubí budovy čp. 640 Městského úřadu, bývalé „zemědělký“. Uživatel bankomatu už bude moci soustředovat mysl pouze na svůj PIN, a nikoli na to, aby si při „pinování“ nezlomil nohu. Do konce tohoto roku by také měly být zrekonstruovány

bortící se schody ke hlavnímu vchodu. Nejpozději v listopadu bychom se měli dočkat obnovy komunikace Rpetské - po „trojúhelník“ na úrovni Cihlářské. S rekonstrukcí zbývajících úseků Rpetské a Cihlářské město počítá v prvním pololetí příštího roku - do té doby musí být ve Rpetské dokončeny přípojky inženýrských sítí pro výstavbu nových rodinných domů.

Ondřej Vaculík, starosta



CIBULOVÝ JARMÁRK
HOŘOVICE
Sobota 1.října L.P. 2011

Tisíce cibulových copů a tuny cibule. Výstava: Ovoce - zelenina - včelařství - houby v pátek 30. září od 9:00 do 17:00 v sálu radnice. Vstupné dobrovolné. Další výstavy: citrusy, kompenzační pomůcky. Dále bohaté a pestré občerstvení, stovky prodejních stánků, lunaparky, řemesla. K poslechu: Country kapela Brzdaři, Big beat Zdice, Hořovická muzika B. Vojíře, Mažoretky.

Názory radního: Jiří Vavříčka

Vážení spoluobčané, jsem potěšen, že mohu svým příspěvkem do pravidelné rubriky hořovického Městana vyjádřit své názory na dění ve městě i svůj subjektivní pocit spojený s mou prací pro město.

Nikoho asi nepřekvapím, když začnu oblastí mé osobě nejbližší, a to školství. Rád bych poděkoval všem dobrým duším, které nám pomáhaly při shromažďování podkladů pro získání dotace na modernizaci 2. ZŠ Hořovice a GVH Hořovice. Bez mravenčí práce všech těchto nezištných pomocníků by asi těžko došel náš projekt ke zdárnému konci (bylo proinvestováno skoro 15 mil. Kč do obou našich budov). Již teď mohu s upokojením konstatovat, že prostředky na modernizaci výuky se nemínuly účinkem. Stejně tak je dobré, že můžeme navázat na trend započatý předchozím vedením města ohledně získávání dotačních titulů pro oblast školství (vedle již uvedených také získané prostředky pro rozšíření MMS Hořovice).

Chtěl bych, aby naše rada pokračovala v nastaveném směru získávání externích finančních prostředků do veškerého majetku města. Je ale nutné porovnávat finanční nákladnost jednotlivých projektových dokumentací s reálnou šancí na případný úspěch žádosti. V některých případech mi přijde rozumnější a ekonomičtější realizovat danou akci s vlastními finančními prostředky a bez řízených zásahů poskytovatelů dotací. V současné době rada ve spolupráci s řediteli škol pracuje na dvou projektech. Prvním je projekt výměny topného média, oken a zateplení budovy na Víseckém náměstí v hodnotě 4,5 mil. Kč, kdy by případná spoluúčasť města činila 20% ze získané dotace (to je 900 tis. Kč). Žádost se v současné době kompletuje a já věřím, že bude podána v měsíci listopadu na Státní fond životního prostředí; v případě neúspěchu bude město realizovat pouze plynofikaci a rekonstrukci kotelny.

Druhý projekt má daleko vyšší ambice, předpokládá se investice v řádech desítek milionů korun. Jeho záměrem je výměna oken, modernizace a zateplení budovy 1. ZŠ Hořovice. Vzhledem k současnému neutěšenému stavu tohoto komplexu budov (především oken) je tento projekt finančně daleko náročnější a bez pomoci dotačních zdrojů je pro naše město těžko realizovatelný. Je však nezbytně nutný již pro vysokou finanční náročnost vytápění tohoto areálu. U této akce na nás bohužel čeká ještě dlouhá cesta, protože jsme zatím v prvotní fázi shromažďování podkladů pro zpracovatele žádosti a u vytipová-



ní vhodného dotačního titulu. Realizace každého většího dotačního titulu je tak trochu během na dlouhou trať. Přesto pevně věřím, že se „nová škola“ nebo alespoň její část do konce tohoto volebního období dočká nového kabátu. Osobně se domnívám, že by město mělo začít s postupnou realizací z vlastních zdrojů, třeba výměnou oken u pavilonu I. stupně, nejlépe již v příštím roce. Vzhledem k výši celkové částky je totiž zřejmé, že se akce bez zřetelné spoluúčasti města neobejde.

Když už jsem u areálu nové školy, nesmím zapomenout na sportovní areál pod ní, určitě by si zasloužil celkovou rekonstrukci sportovních ploch, pak je zde potřeba nastavit skutečně fungující systém pro jeho maximální využití se stálým a zodpovědným správcem. Tato pravidla by měla platit pro všechna sportoviště, která jsou v majetku města. Jejich provozovatelé se budou muset o svěřený majetek lépe starat, samozřejmě ve spolupráci s městem. U sportovní haly s nadějí čekáme, jak dopadne žádost na její celkovou rekonstrukci, která byla podána v měsíci červnu na ROP Střední Čechy; případný úspěch této žádosti jistě ocení zástupci sportující veřejnosti.

Pro většinu obyvatel města je velmi diskutovanou problematikou bezpečnost města a stav veřejných prostranství v něm. Situace je opravdu neutěšená a je nezbytně nutné ji začít řešit. V současné době rada zpracovává finanční analýzu nákladů na zřízení a provoz městské policie, případně uvažujeme o rozšíření spolupráci s Policií ČR. (Ušetřené prostředky na platy městských strážníků by v tom případě pohltily společné náklady na provoz státní policejní služebny, jejíž rozšíření by bylo nutné.)

Dále městská rada připravuje systém, na jehož základě se budou rozdělovat finanční příspěvky města pro financování sportovních, kulturních a sociálních aktivit. Město by mělo vytvářet rovné podmínky pro všechna sdružení, zabývající se volnočasovými aktivitami dětí, mládeže a občanů, a podporovat veškeré aktivity, které zpříjemní život občanům našeho města tak, jak se to děje v okolních obcích regionu.

Ve svých rádcích bych chtěl též jako zástupce samosprávy města poděkovat skupině „saunařů“ za aktivní spolupráci s městem při záchraně městské sauny, za velmi rychlé splnění jejich slibu, který dali městské radě. Odpracovali tu bezplatně kolem 300 hodin a v rámci působnosti svých firem se spolupodíleli na rekonstrukčních pracích. Díky jim je dnes sauna opět v provozu, a to v lepším stavu než v minulosti. Určitě příkladná a chválná angažovanost občanů na životě města!

Je ještě hodně témat, o kterých by se dalo psát, přenechávám tu však prostor svým kolegům, pro něž je bližší např. problematika kultury, zdravotnictví, dopravy, bydlení či stavu ulic města.

Na závěr si neodpustím malou kritiku na „občana města“, kde se kolikrát v dialogu se spoluobčany setkávám s kritickými připomínkami namísto konstruktivních podnětů, které by se daly využít ku prospěchu nás všech. Na takovouto kritiku musím odpovědět, že míst na kandidátkách sdružení v příštích komunálních volbách je dost, a pokud někdo kandidovat nechce a má zájem o dění ve městě, má určitě dostatek příležitostí spolupracovat s městem a městským úřadem jinou formou.

Město potřebuje a vítá schopné lidi, kteří chtějí pracovat pro lepší Hořovice.

Mgr. Jiří Vavříčka
radní města Hořovice za ČSSD



■ **Problémy s navigací v Tyršově ulici stále přetrvávají. Všechny tři složky - Město Hořovice, SÚS a Povodí Vltavy se dohodly na společném postupu k zabránění sesuvu navigace do potoka. V souvislosti s tím se musí občané připravit na dopravní omezení, která již na tomto místě byla. Kdy začnou opravy přesně bude radnice informovat včas.**

Hořovická nemocnice si připomněla 50 let od otevření a uspořádala Den otevřených dveří

V sobotu 17. září se v Nemocnici Hořovice uskutečnil Den otevřených dveří, který si nenechaly ujít desítky lidí. Akce se konala u příležitosti 50 let od slavnostního otevření nemocnice. Se současnou podobou zdravotnického zařízení návštěvníky seznámil přímo ředitel Ing. Pavel Staňa, který spolu s hlavní sestrou Bc. Hanou Macháčkovou zájemcům ukázal například gynekologicko-porodnické oddělení, centrální příjem a některé ambulance. Návštěvníci si mohli prohlédnout také nové prostory onkologického stacionáře, kde je přivítal primář oddělení Martin Šmakal. Do akce se zapojili i studenti Střední zdravotnické školy v Berouně, kteří zájemcům změřili tlak nebo hladinu cukru v krvi.

Pro návštěvníky nemocnice byla na úvod připravená prezentace, jejímž prostřednictvím se seznámili s historií zdravotnického zařízení i s její současnou podobou. Ředitel Pavel Staňa jim přiblížil změny, kterými nemocnice prošla od doby své privatizace, ke které došlo 30. 6. 2007. Od tohoto data je jejím majitelem Ing. Sotirios Zavalianis, který tuto nemocnici dále rozvíjí, buduje a zdokonaluje, o čemž

se návštěvníci mohli následně přesvědčit na vlastní oči. Prohlédnout si mohli endoskopii, onkologické oddělení, gynekologicko-porodnické oddělení, centrální příjem i některé ambulance. Velký zájem byl také o počítačový tomograf (CT) nebo o nově zrekonstruované prostory rehabilitace. Na onkologickém oddělení je přivítal přímo primář Martin Šmakal, který jim ukázal tamní stacionář a zodpověděl

veškeré dotazy. Mimo něj se Dne otevřených dveří účastnil také primář Zdeněk Kaiser, který návštěvníkům ukázal zubní ambulanci.

Akci vnímá pozitivně i ředitel nemocnice Pavel Staňa, který si chválil poměrně vysokou účast. „Den otevřených dveří si nenechala ujít řada návštěvníků, kteří si mohli prohlédnout jednotlivá oddělení. Kromě toho se mohli zeptat na vše, co je zajímavé. Jsme si vědomi toho, že je pořád co zlepšovat, a tak jsme uvítali i několik podnětů. Věřím, že se nám bude dařit nemocnici i nadále rozvíjet a že se k nám pacienti budou rádi vracet,“ dodal na závěr ředitel Pavel Staňa, který uvazuje o tom, že by se další Den otevřených dveří konal již na jaře příštího roku.

*Lucie Zemanová
mluvčí Nemocnice Hořovice*



DOŠLO NA ADRESU HOŘOVICKÉ RADNICE



Dobré sousedské vztahy jsou nad zlato - zamyšlení občana

Dobry souseď je k nezaplacení a já mám štěstí na sousedy, ehm, tedy až na jednoho a tím je město Hořovice. Neuklízí, neseče a nestará se o údržbu veřejné zeleně s péčí dobrého hospodáře, což jak každý ví, je jeho svatou povinností. Ostatně jak zastupitelstvo, tak páni radní před volbami slibovali, že udělají všechno možné, aby občané Hořovic žili v krásném a příjemném prostředí. Například, byla Heligonka, bude Hořovický cibulák, přijedou hosté a budou porovnávat svoje útulné vesničky a města s „udržovanými trávníky“ v Hořovicích. Hned při příjezdu do Hořovic uvidí např. tohle (posekáno souseďem-městem naposledy v červnu):



Po zaparkování na Letné se návštěvníci projdou skanzenem „Hořovickou džunglí“ od bazény podél potoka k Lidáků, stejně jako hořovičtí občané - návštěvníci bazény směrem opačným, no a tam uvidí přibližně tohle (neprokleštěno městem-souseďem asi nikdy):

Líbí se vám to? Mně tedy určitě ne. Přemítám, že by nebyly peníze v chudém rozpočtu města - souseďa? Mrknu na „Smlouvu o dílo na údržbu veřejné zeleně v katastru města Hořovice“ na stránkách města, uzavřenou s fy. Petr Machálek (příloha se specifikací skutečného rozsahu prací uveřejněna není) a čtu: město-souseď zaplatí za „zajištění“ a tedy ne za „provedení“ údržby veřejné zeleně za roční období (rozuměj vegetační období, tedy max. 6 měsíců) = 1 647 000,- Kč. Tedy pardon, „maximálně“ 1 647 000,- Kč. Je to totiž jediná smlouva o dílo na světě, ve které si zhotovitel v podstatě sám určuje rozsah díla – „zajistí“ posekání nebo „nezajistí“ posekání, všechno jedno jest. Tak volám starostu, co s tím město-souseď konečně už udělá, když na to má tolik peněz, po souseďku mu radím, že když někdo neseče, třeba by to sekal někdo jiný a třeba i za míň peněz. Starosta slíbí, že zařídí a bude posekáno a hádejte souseďi, co se dosud stalo – žádné překvapení se nekoná, do dnešního dne posekáno není aasi už nikdy nebude?

Pavel Žízala, Hořovice, Letná 16. 9. 2011

Radniční anketa

Firma ALBIXON, a. s. daruje městu Hořovice sochu slévače z ušlechtilé slitiny s tím, že město sochu instaluje na veřejném prostranství v katastru města. Kde by podle Vašeho názoru měla socha stát?

- Na Sklenářce
- Na Západním sídlišti
- jinde

Své odpovědi můžete označit v anketě na www.mesto-horovice.cz, zaslat na email ic@mesto-horovice.cz, nebo zavolat na číslo 311 545 317.



Z usnesení Rady města Hořovice

ze dne 30. srpna 2011

- Rada ukládá právnímu odboru vypracovat návrh smlouvy mezi FK Hořovicko a městem na areál fotbalového stadionu a zároveň návrh vypořádání stávajícího smluvního vztahu mezi Městskou správou bytového a nebytového fondu a FK Hořovicko. Úkol plněn, avšak bude dokončen po dílčích jednáních se zástupci FK a dle dispozic pana radního Peřiny.
- Rada ukládá stavební komisi vypracovat návrh zadávací dokumentace pro výběrové řízení na zpracovatele územního plánu.
- Rada nesouhlasí s nabídkou DYNATECH, s. r. o. na odbornou aktualizaci vybraných vnitřních předpisů městského úřadu za celkovou cenu 335.000 Kč. Aktualizovat předpisy ve vlastní kompetenci za podstatně nižší cenu.
- Rada nesouhlasí s provedením dvou příčných zpomalovacích prahů ve Sládkově ulici.
- Rada nesouhlasí se zřízením zastávky MHD na zastávce Hořovice, Cihelna.
- Rada pro provedení chodníku v podloubí budovy úřadu kolem bankomatu vybrala z nabídek tří uchazečů nabídku firmy Jiří Drož, která práce provede v ceně 106.274 Kč vč. 20% DPH.
- Rada souhlasí s nabídkou, podle které společnost Elektro Energo, s. r. o. provede za cenu 300.121 Kč bez DPH výstavbu nového veřejného osvětlení v Luční ulici v Hořovicích.
- Rada souhlasí s opravou střechy ubytovny firmou SK-IZOLACE za cenu 164.754,50 Kč.
- Rada souhlasí se žádostí pana Vladimíra Egnera o povolení zřídit branku ve stávajícím oplocení Městských lázní. Účelem branky, kterou pan Egner zřídí na vlastní náklady a jejíž provedení bude nejdříve konzultovat s odborem technickým a dopravním, je lepší přístup ke včelstvu umístěnému na břehu Červeného potoka. Podmínkou souhlasu rady je praktické vyloučení neoprávněného přístupu do placeného prostoru koupaliště.
- Radní byli tajemníkem informováni o stále zesilující potřebě údržbových prací na radnici a v budově úřadu. (Mimo venkovního schodiště zejména: dvůr i plášť radnice, v budově úřadu prosakuje vlhkost do suterénu v kanceláři evidence řidičů a ze střechy, nedodělaná obměna netěsnících oken.) Sepsat seznam potřebných prací, odhadnout náklady a prověřit možnost dotací s cílem zahrnout opravy do rozpočtu roku 2012.
- Radní se seznámili s kontrolou lesoparku Dražovka provedenou městským úřadem 17. 8. a souhlasí s opravami navrženými v příloze originálu zápisu za souhrnnou cenu cca 80 tis. Kč.
- Zajistit opravu výtlačků v Bukové ulici a označení prozatím neschůdné části chodníku v Tyršově ulici podle dispozic pana Taraby.
- Rada souhlasí s prodejem částí pozemků 1837/2, 1869/3, 1857/27 a 1857/1 v k.ú. Hořovice (mezi Lázeňským rybníkem a komunikací - ulicí Pod Nádražím). Zajistit vyhotovení geometrického plánu současných hranic pozemků a při-

pravit pro jednání zastupitelstva. Prodej bude uskutečněn za kupní cenu 300 Kč/m².

- Rada souhlasí s bezúplatným převodem pozemků 893/2 a 893/3 v k.ú. Velká Víska od Úřadu pro zastupování státu ve věcech majetkových do vlastnictví města. Jedná se o část komunikace od nemocnice k plánovanému východnímu obchvatu směrem k Bažantnici.
- Rada souhlasí s návrhem dodatku č. 2 k pojistné smlouvě č. 7720500921, podle kterého pojišťovna KOOOPERATIVA akceptuje navýšení pojistné částky o 12.625.999 Kč jako důsledek zhodnocení budov a pozemků 2. ZŠ Hořovice a to bez navýšení ročního pojistného.
- Rada souhlasí s návrhem mandátní smlouvy, podle které společnost GORDION, s. r. o. zorganizuje za cenu 78.000 Kč bez DPH obchodní soutěž (vč. tvorby příslušných smluv) na výběr budoucího provozovatele veřejného osvětlení v Hořovicích.
- Rada souhlasí s prodejem pozemkové parcely 1698 o výměře 290 m² a stavební parcely pod stavbou dvojgaráže 1699 o výměře 42 m² v k.ú. Hořovice žadateli za kupní cenu 300 Kč/m² s možností úhrady ve splátkách.
- Rada souhlasí s prodejem pozemkové parcely 675/14 o výměře 7 m² v k.ú. Velká Víska manželům Evě a Jiřímu Klánovým za navrhovanou kupní cenu 300 Kč/m².
- Rada souhlasí s upraveným zněním darovací smlouvy, podle které ALBIXON, a. s. daruje městu Hořovice sochu slévače z ušlechtilé slitiny s tím, že město sochu instaluje na veřejném prostranství v katastru města do konce roku 2012.
- Rada souhlasí se zněním Dohody o skončení Dohody o spolupráci při zajištění kulturní akce na pořádání tanečního kurzu pro mládež v roce 2011.
- Rada souhlasí se zněním nájemní smlouvy, podle které spoluvlastníci pozemku označeného parcelním číslem 2386/2 v k.ú. Hořovice pronajímají tento pozemek městu za účelem využívání pro ukládání TKO a provedení rekonstrukce skládky. Smlouva se uzavírá na dobu určitou do 31. 12. 2020.
- Rada souhlasí se zněním nájemní smlouvy, podle které spoluvlastníci pozemku označeného parcelním číslem 777/6 v k.ú. Osek pronajímají tento pozemek městu za účelem využívání pro ukládání TKO a provedení rekonstrukce skládky. Smlouva se uzavírá na dobu určitou do 31. 12. 2020.
- Rada souhlasí se zněním smlouvy o postoupení pohledávky uzavřené mezi městem a příspěvkovou organizací Městská správa bytového a nebytového fondu, kterou přechází pohledávka MSBNF vůči dlužníkovi Janu Vlachovi na město.
- Rada souhlasí se zněním smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene spočívajícího v oprávnění zřídit a provozovat podzemní plynovodní přípojku přes pozemkovou parcelu 437 v k.ú. Hořovice v rozsahu zaměření geometrickým plánem, který bude nedílnou součástí budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene. Smlouva se uzavírá na dobu existence plynovodní přípojky za jednorázovou úhradu 150 Kč/běžný metr výkopu plus základní sazba DPH.
- Rada souhlasí se zněním smlouvy o smlouvě

budoucí na zřízení věcného břemene spočívajícího v oprávnění zřídit a provozovat podzemní plynovodní přípojku přes pozemkovou parcelu 66/18 v k.ú. Velká Víska v rozsahu zaměření geometrickým plánem, který bude nedílnou součástí budoucí smlouvy o zřízení věcného břemene. Smlouva se uzavírá na dobu existence plynovodní přípojky za jednorázovou úhradu 150 Kč/běžný metr výkopu plus základní sazba DPH.

- Zajistit ukončení nájmu nebytových prostor v areálu Starého zámku, které město podnájemlo Mateřskému centru Hořováček ke dni 1. 10. 2011, kdy končí nájemní smlouva s městem. (Hořováček uzavírá smlouvu s VLS samostatně.)
- Rada pověřila pana místostarostu jednáním s Agronou Rpey o likvidaci černé skládky biologického odpadu u cesty na Krejčárek.
- Rada žádá o doplnění písemného zadání akce „Zastřešení zimního stadionu v Hořovicích“, určeného pro výběr projektanta.
- Rada souhlasí s navýšením maximálního počtu pracovních míst stanovených v Organizačním schématu Domova na Výsluní, Hořovice, který je součástí Organizačního řádu schváleného Radou města Hořovice usnesením č. 4 ze dne 17. 2. 2010 ze 48 na 53.
- Prověřit uplatňování stávajícího komunitního plánu Hořovic, mj. s cílem získat dotace na výkon sociálních funkcí města. V případě účelnosti zajistit aktualizaci komunitního plánu, v případě neproduktivnosti navrhnout způsob ukončení tohoto plánu.
- Rada nesouhlasí s poskytnutím finanční podpory na rekondiční pobyt klientky Střediska ucelené rehabilitace při dětské mozkové obrně Praha, dle přílohy zápisu.
- Rada schvaluje pevný pořadník pro přidělení bytů v Domě s pečovatelskou službou Hořovice dle přílohy zápisu.
- Rada souhlasí s přidělením uvolněného sociálního bytu žadatelce dle přílohy zápisu.
- Prověřit účelnost poskytnutí finančního příspěvku ve výši skutečných nákladů, max. však 20 tis. Kč pro BESIP ve Stč. kraji na dopravní výchovu - teoretickou část na základních školách v Hořovicích.
- Rada souhlasí se zadáním propagačních a informačních materiálů města do nově připravovaného obrazového atlasu turistických výletů a zajímavostí v ČR, které vydává Klub českých turistů.
- Zajistit anketu v časopisu Měšťan s cílem zjistit názory občanů na umístění sochy slévače.
- Na základě mnohých stížností občanů a závěrů z přípravného jednání pro bezpečnostní radu města rada na svém příštím jednání vyhodnotí bezpečnostní situaci s návrhem konkrétních opatření jak restriktivní, tak preventivně výchovné povahy.
- Prověřit vlnutí stěn v budově mateřské školy a případně ve spolupráci s technickým odborem reklamovat závalu.
- Radní se zabývali výběrem místních poplatků. Nemohou správním orgánům bránit ve výběru zákonných postupů, avšak doporučují finančnímu a právnímu odboru v oprávněných případech přistoupit až k exekucím.
- Připravit návrh investic do rozpočtového výhledu na roky 2013 a 2014.

Z usnesení Rady města Hořovice

ze dne 13. září 2011

■ Rada souhlasí s uzavřením smlouvy o monitoringu dotací s firmou ERA Consulting, s. r. o. za podmínky zapracování připomínek úřadu a jednotlivých členů rady.

■ Zajistit informování uchazečů o funkci ředitele příspěvkové organizace Městská správa bytového a nebytového fondu o rozhodnutí rady ve výběrovém řízení.

■ Rada po pohovorech se všemi uchazeči o funkci ředitele příspěvkové organizace Městská správa bytového a nebytového fondu vyhodnotila předložené koncepce a rozhodla se změnit způsob správy městského majetku. Proto rada nevybrala žádného kandidáta a stávajícího ředitele žádá o předložení návrhu restrukturalizace správy městského majetku dle dispozic pana starosty.

■ Rada respektujíc podmínky výběrového řízení akce „Zpracování personálního auditu pro město Hořovice a příspěvkové organizace města“ pověřuje pana radního Ing. J. Skopečka dalším jednáním s firmou BNV Consulting, s. r. o.

■ Provéřít technické a ekonomické aspekty případného vyznačení parkovacích míst na celém sídlišti Višňovka.

■ Rada nesouhlasí s návrhem na zřízení jednosměrného provozu v Bukové ulici v úseku mezi Višňovským náměstím a Modřínovou ulicí.

■ Rada nesouhlasí s poskytnutím jednoho parkovacího místa před lékárnou „U Černého orla“ na Palackého náměstí, před radnicí.

■ Rada schvaluje návrh výzvy k podání nabídky na podlimitní veřejnou zakázku s názvem Územní plán města Hořovice. Doplnit formální připomínky dle dispozic pana starosty a objednat u firmy Evord zpracování konečné verze výzvy.

■ Rada souhlasí s objednaním úklidových služeb u firmy AVE podle nabídky v příloze originálu zápisu.

■ Radní byli tajemníkem informováni o stále zesilující potřebě údržbových prací na radnici a v budově úřadu. (Mimo venkovního schodiště zejména: dvůr i plášť radnice, v budově úřadu prosakuje vlhkost do suterénu v kanceláři evidence řidičů a ze střechy, nedodělaná obměna netěsnících oken.) Sepsat seznam potřebných prací, odhadnout náklady a prověřit možnost dotací s cílem zahrnout opravy do rozpočtu roku 2012.

■ Za účelem možného získání dotace vypsát výběrové řízení na vypracování projektu pro stavební povolení na akci zastřešení stávající ledové plochy.

■ Zajistit opravu výtlačků v Bukové ulici a označení prozatím neschůdné části chodníku v Tyršově ulici podle dispozic pana Taraby.

■ Zajistit výměnu poškozené cedule s názvem ulice Luční, instalovat odpadkový koš do této ulice a zajistit jeho obsluhu.

■ Rada souhlasí s nabídkou, podle které provede společnost AVE CZ odpadové hospodářství, s. r. o. za cenu 167.490 Kč vč. 20% DPH úpravu krajnice komunikace v Podlužské ulici v úseku od křižovatky s Vilovou ulicí po křižovatku s ulicí Pod Dražovkou.

■ Rada ukládá dopravní komisi navrhnout dopravní značení na křižovatce ulic Komenského Husovo náměstí a Palachova Větrná, podle popisu pana M. Koželuha. Dále žádá o posouzení záměru zřídit vodorovné dopravní značení, které by zvýraznilo hlavní silnici na křižovatce Pražská, Vrbovská a K Nemocnici.

■ Rada doplnila své usnesení č. 16 ze dne 30. 8. 2011 ve věci prodeje částí pozemků v k.ú. Hořovice (mezi Lázeňským rybníkem a komunikací - ulicí Pod Nádražím) a souhlasí s cenami za ornou půdu, ostatní plochu a vodní plochu dle přílohy originálu zápisu. Dojednat podrobnosti návrhu smlouvy města s místní organizací Českého rybářského svazu, zastoupeného panem J. Průchou a připravit pro jednání zastupitelstva.

■ Rada revokuje své usnesení č. 16 ze dne 30. 8. 2011 takto: Rada souhlasí s prodejem pozemkové parcely 1698 o výměře 290 m² a stavební parcely pod stavbou dvojgaráže 1699 o výměře 42 m² v k.ú. Hořovice žadateli za kupní cenu 116 Kč/m² s možností úhrady ve splátkách.

■ Rada revokuje své usnesení ze dne 12. 4. 2011 ve věci odkoupení části pozemku 37/1 v k.ú. Velká Víska takto: Rada souhlasí s prodejem části pozemkové parcely 37/1 o výměře cca 70 m² v k.ú. Velká Víska za účelem vyrovnání a zpevnění svahu opěrnou zdí a vybudování oplocení v rozsahu a půdorysu současného provizorního oplocení za navrhovanou cenu 1000 Kč/m² plus náklady spojené s prodejem. Podezdívka bude z lomového kamene do výše soklu sousedních objektů. Informovat žadatele o rozhodnutí rady, zajistit vyhotovení geometrického plánu a poté připravit pro jednání zastupitelstva.

■ Rada schválila znění smlouvy o připojení k distribuční soustavě plynovodů, na základě níž společnost RWE GasNet, s. r. o. souhlasí s provedením plynové přípojky do objektu školy v rámci akce 2. ZŠ (Víska) - plynofikace.

■ Rada souhlasí s materiálem odboru vnitřních věcí a právního pro jednání zastupitelstva dne 29. 9. 2011.

■ Rada souhlasí s odkoupením podílu o velikosti 2/8 na p.p. 2252/10 v k.ú. Hořovice z celkové výměry 6 m² za cenu pozemku cca 10 Kč + ostatní náklady spojené s odkoupením (úhrada za znalecký posudek, správní poplatek). Tento pozemek je určen k výstavbě cyklostezky v lokalitě Osek - Hořovice.

■ Rada souhlasí s podnájemním vztahem mezi Hořovickou teplárenskou, s. r. o. a dosavadním podnájemcem v budově kotelny na Višňovce.

■ Rada souhlasí s prodejem stavební parcely 72/142 v k.ú. Velká Víska o výměře 1002 m² Městské akciové společnosti Hořovice, a. s. za kupní cenu 1250 Kč/m². Na tomto pozemku je situován rozestavěný bytový dům.

■ Rada souhlasí se zněním dodatku č. 3 ke smlouvě o přenechání majetku do užívání č. 20211/2007, podle kterého zapůjčuje Ministerstvo práce a sociálních věcí majetek městu Hořovice za účelem vybavení odboru sociálních věcí a zdravotnictví MěÚ Hořovice výpočetní technikou.

■ Rada souhlasí se zněním nájemní smlouvy, podle které město pronajímá budovu sauny čp. 1254 na st.p. 2112/3 v Klostermannově ul. v Hořovicích panu Milanovi Vystydovi za účelem provozování sauny a s tím spojeného občerstvení. Smlouva se uzavírá na dobu určitou ode dne 1. 10. 2011 do 31.

10. 2021, nájemné činí 79.212 Kč ročně včetně základní sazby DPH.

■ Rada souhlasí se zněním smlouvy o dílo, podle které společnost Elektro Energo, s. r. o. za cenu 300.121 Kč bez DPH, provede v Luční ulici stavbu veřejného osvětlení.

■ Rada souhlasí se zněním smlouvy o dílo, podle které společnost STRABAG, a. s. provede za cenu 1.602.145 Kč vč. 20% DPH rekonstrukci povrchu komunikace v Rpetské ulici v úseku od křižovatky s ulicí Příbramskou po křižovatku s ulicí Cihlářskou včetně, a to v termínu říjen - listopad 2011. Součástí dodávky bude položení obou krajních silničních obrub a provedení nového povrchu chodníku kolem hřbitovní zdi z betonové dlažby BEST KLASIKO.

■ Rada souhlasí se zněním smlouvy o smlouvě budoucí na zřízení věcného břemene, spočívajícího v oprávnění zřídit a provozovat kabelové vedení veřejné komunikační sítě přes pozemkovou parcelu 1867/1 a 1869/1 v k.ú. Hořovice (v ul. Pod Nádražím) v rozsahu budoucího zaměření geometrickým plánem za jednorázovou úplatou 150 Kč / bm plus základní sazba DPH. Zajistit podpisy smluvních stran.

■ Rada souhlasí s používáním znaku města Hořovice v areálu zimního stadionu v Hořovicích.

■ Rada nesouhlasí s případným prodejem obecních lesů protihodnotou při uvažované koupi Starého zámku.

■ Rada souhlasí s podáním žádosti o zřízení kontokorentního úvěru v roce 2012 do výše 5 mil. Kč.

■ Rada souhlasí s pojmenováním nově vznikajících ulic navržených školskou kulturní a sportovní komisí a souhlasí s předložením na jednání zastupitelstva. Ulice na pozemkové parcele 872/17 - Malinová, na parcele 831/118 - Pod Rančem, na parcele 1388/6 - U Mlýnského potoka.

■ Rada souhlasí s nákupem keramické pece z prostředků střediska volného času Domeček Hořovice.

■ Projednat s příspěvkovými organizacemi možnost rozpočtových úspor ve výši kolem 10% a podat radě informaci.

■ Provéřít výši daně z nemovitosti v několika měsících obdobné velikosti a vyčíslit rozpočtový dopad případného snížení sazby.

■ Rada na základě doporučení Dr. Ing. Peřiny souhlasí s využitím nabídky firmy DYNATECH, s. r. o. na odbornou aktualizaci vybraných vnitřních předpisů městského úřadu za celkovou cenu 98.400 Kč vč. DPH. Zahmout do rozpočtového opatření a ve spolupráci s právním odborem připravit návrh smlouvy.

■ Rada na základě podkladů v originále zápisu nerozhodla o poskytnutí příspěvku Mateřskému centru Hořováků. Žádá žadatelku o přehled příjmů, výdajů a o přesném počtu klientů. Projednat s žadatelkou a předložit radě s odborným komentářem.

■ Rada souhlasí s poskytnutím sponzorského daru města ve výši 10 tis. Kč radci pana Opatrného na propagaci města při jezdeckých závodech Českého skokového poháru v rámci Velké ceny Hořovic.

■ Rada souhlasí s vypracováním znaleckého posudku podle nabídky v příloze originálu zápisu.

■ Radní souhlasí s předloženým návrhem 3. rozpočtového opatření města Hořovice na rok 2011. Po doplnění dle dispozic pana starosty, vycházejících z projednání v radě a připravit pro usnesení zastupitelstva.

Policejní ohlédnutí do Hořovic a okolí

■ Vytrhl peníze z ruky

Dávejte si pozor při směně peněz za zboží, abyste nedopadli jako obsluha sběrný v Anýžově ulici, které neznámý pachatel při odevzdání barevných kovů vytrhl z ruky pánskou kabelku s finanční hotovostí ve výši 9 500 Kč a poté z místa uprchl.

■ Krádeže vozidel Hořovice

Dvě vozidla byla odcizena v Hořovicích, první se ztratilo na začátku září v ulici U nádraží a jednalo se o VW Passat RZ 1SK 0227. Tímto jednáním vznikla škoda odcizením ve výši 150 000 Kč. Neznámý pachatel pak v době od 11:30 hodin do 11:50 hodin dne 22.9. na parkovišti u prodejny v ulici Jiráskova odcizil osobní motorové vozidlo RZ 3J7

4210, tovární značky Škoda Octavia Kombi, šedé metal barvy a s tímto odjel neznámou kam. Škoda odcizením byla majitelem vyčíslena ve výši 350 000 Kč.

■ Muž uhořel na nádraží

Zprávu jste už určitě četli a nyní se mohou všichni přít, jak k celé události došlo. Věřme, že Policie případ vyřeší. Tisková mluvčí PČR Lenka Uriánková nám zatím sdělila toto: „Okolo 6,30 hod., přijali policisté oznámení, že v železniční stanici Hořovice, na jednom z vagonů odstavené vlakové soupravy se nachází hořící muž. Na místo byla vyslána také RZS. Po příjezdu policejní hlídky bylo zjištěno, že hořící muž na místě svým zraněním podlehl. V současné době policisté zjišťují

příčinu a okolnosti uhoření 50letého muže. Jednou z vyšetřovacích verzí je, že muž byl zasažen el. proudem z troleje elektrického vedení vedoucí nad železnicí.“

-jb-

Hasičské informace

Zásahy Hasičského Záchraného Sboru Středočeského kraje, územního odboru Beroun, požární stanice Hořovice (HZS SKSH).

■ Od 15. 8. do 15. 9. hasiči ze stanice Hořovice vyjžděli ke 32 událostem, z toho k 7 požárům, k 9 technickým událostem typu otevření bytu, odstranění padlých stromů, vytažení vozidel mimo komunikaci a úniků látek. Dále hasiči zasahovali u 11 dopravních nehod, u 2 úniků nebezpečných látek a vyjeli ke 3 planým poplachům.

■ Dne 15. 8. ve 6:10 hodin byla jednotka HZS Středočeského kraje stanice Hořovice vyslána k tragické dopravní nehodě u Kublova. Osobní vozidlo narazilo do stromu a ve vozidle byla zaklíněná osoba. Osoba byla vyproštěna před příjezdem jednotky a jednotka provedla zajištění místa nehody, vytažení vozidla na vozovku a ohledání místa nehody.

■ Dne 24. 8. v 20:30 hodin byla jednotka HZS Středočeského kraje stanice Hořovice s jednotkou JSDHO Žebrák vyslána na požár za bývalou slévárnou ČKD Hořovice na Cintlovce. Po příjezdu na místo jednotka zjistila, že se jedná o požár hromady dřeva a smíšeného odpadu.

■ Dne 27. 8. ve večerních hodinách byla jednotka HZS Středočeského kraje stanice Hořovice a Beroun společně s JSDHO Kublov a Nový Jáchymov povolána k požáru střechy rodinného domu v obci Kublov. Před příjezdem jednotek místní hasič, který požár zpozoroval, provedl evakuaci spících obyvatel.

■ Dne 1. 9. v 11:38 byla jednotka HZS Středočeského kraje stanice Hořovice společně s JSDHO Lochovice vyslána k požáru osobního automobilu po dopravní nehodě s vyproštěním zaklíněné osoby. Na místě zjištěna dopravní nehoda bez požáru, řidička mimo vozidlo. Ve spolupráci s PČR a ZZS provedeno zajištění místa nehody, ošetření zraněné osoby s transportem do vrtníku ZZS.

■ Dne 16. 9. v ranních hodinách jednotka HZS Středočeského kraje stanice Hořovice povolána k hořící osobě na nádraží ČD v Hořovicích. Po dojezdu zjištěno na manipulačním vagoně hořící osoba. Na místě jednotka spolupracovala s ZZS a PČR. Lékař na místě konstatoval exitus. Po vyšetření události osoba jednotkou správy železniční dopravní cesty spuštěna z vagonu.



■ Dne 8. září proběhlo v Domově Na Výsluní již 3. Mariánské posvícení. K tanci a poslechu hrálo duo KAKR a příjemným odpolednem provázal pan Karel Vydra.



pan Vlastimil Hrách, klient Domova Na Výsluní, oslavil 30. 8. 2011 85. narozeniny. Gratulujeme!

Upozornění občanům

Město Hořovice by rádo popřálo svým občanům k významným životním jubileům. Úřad pro ochranu dat neumožňuje, aby Městský úřad poskytoval data - data narození - z evidence občanů. Proto tímto žádáme rodné příslušníky, kteří o blahopřání pro své blízké mají zájem, aby kontaktovali J. Šrámkovou na tel. 737 124 123 nebo Mgr. Z. Ulčovou na tel. 724 716 300, případně ponechali kontakt na sebe v podatelně městského úřadu.

MOŠTOVÁNÍ

Moštování v moštárně u zahrádkářů v Hořovicích začíná v úterý 4. 10.

Moštovat se bude vždy: v úterý a ve čtvrtek od 14 - 17 hodin v sobotu od 8 - 12 hodin

cena: 1 kg ovoce á 2,50 Kč pro členy ČZS Hořovice á 3,- Kč pro ostatní

Svaz tělesně postižených informuje

■ Organizace Svazu tělesně postižených zve srdečně své členy na **členskou schůzi dne 11. 10. od 14 hodin** v sále Společenského domu Hořovice, spojenou s divadelním představením Slávky Hozové „Čert a Káča. Nebude samozřejmě chybět občerstvení. Hlavním sponzorem této akce je STAS Tlustice a Nadace Charty 77-Konto Bariéry

■ Na měsíc listopad připravujeme **zájezd do Prahy na premiéru muzikálu My Fair Lady**. Lízu Doolittleovou hraje Tereza Bebarová, profesora Higginse hraje Tomáš Töpfer, jejího otce Václav Svoboda, atd... V případě zájmu si vyzvedněte vstupenky v kanceláři STP MěÚ Hořovice Palackého náměstí 640 v úřední dny: Po, St a Čt 11-14 hodin. Vstupné na toto představení plné 420 Kč, snížené vstupné TP, ZTP, ZTP/P 210 Kč, doprava pro členy STP zdarma. Hradí organizace STP Hořovice. Informace na telefonu: 313 101 138, 605 503 281

■ Provoz půjčovny kompenzačních pomůcek:

Po 9 - 16 hodin (polední přestávka 12:00 - 12:30)
St 9 - 11 hodin a 14 - 16 hodin

Čt 11 - 16 hodin (polední přestávka 12:00 - 12:30)

Nabízíme široký sortiment kompenzačních pomůcek, koupelnový program, rehabilitační pomůcky, pomůcky pro sebeobsahu, rozvoz pomůcek včetně polohovacích lůžek, montáž demontáž zdarma, po celém regionu doprava 6 Kč/km, doprava po Hořovicích zdarma. Kontakt: 313 101 139

■ Nabízíme k zapůjčení „KOSMODISK“, je to klinicky osvědčený prostředek, který pomocí speciálního systému pomáhá zmírňovat bolesti v oblasti hřbetní a bederní páteře. Přijďte si tuto pomůcku vyzkoušet do půjčovny kompenzačních pomůcek ve výše uvedené dny.

■ **Zahajujeme počítačové kurzy**, základy práce na počítači dne 4. 10. od 15 hodin v kanceláři STP Hořovice. Kurz probíhá v 10-hodinových blocích, cena pro členy STP Hořovice 200 Kč.

Informace na tel.: 313 101 138, 605 503 281, www.stp.mypage.cz

Jarmila Gruntová, předsedkyně

Povídání o bylinkách, čajích a zdravém životním stylu

Po prázdninové odmlce srdečně zveme všechny občany (nejen seniory) na naše další setkání v rámci cyklu Ká.Ča. Setkání se uskuteční 5. října. Naším milým hostem bude pan Ivan Piša, léčitel, bylinkář, provozovatel solné jeskyně a léčivého domku v Žebráku. Tentokrát bude téma besedy: „Povídání o bylinkách, čajích a zdravém životním stylu“. Záčátek je ve 14 hodin v objektu: Digitus Mise, o.p.s. - Centrum denních služeb (Pod Dražovkou 1142, tel. 731 757 598, 311 517 265).

Opět zahajujeme kurz ručních prací, pod vedením paní Vladimíry Ryndové, která ovládá spoustu výtvarných technik. Neváhejte a přijďte každý lichý čtvrtek v 8:30 hod.

Digitus Mise, o.p.s.



Sportovní odpoledne s Hořováčkem

Ve středu 14. září pořádalo Materské centrum Hořováček Sportovní odpoledne v zahradách restaurace PestyOptimy v Pražské ulici v Hořovicích. Připraveno bylo 10 soutěží a děti si mohly podle svého věku vybrat, v čem budou soutěžit. Vrata byla označena novou plachtou s logem MC Hořováčku, která sklídila veliký obdiv. Zdarma nám ji vyrobili ve firmě MEMBER s.r.o., kterým bych tímto ráda poděkovala. Plachta s logem Hořováčku bude nyní na všech našich akcích. Již od vrat byla cesta k soutěžím označena fáborky a balónky. Také celá trasa po zahradě byla barevně označena, aby každý věděl kam jít a kde soutěžit. U každé soutěže byli naši pořadatelé, ale i studentky a studenti základní školy, kteří dávali dětem za splnění úkolů razítka. Podmínkou bylo získat 8 razítek, tudíž splnit 8 úkolů. Některým dětem se plnění úkolů dařilo s menší pomocí, jiným úplně bez problémů. Za odměnu každý soutěžící dostal pamětní list s razítky za splněné úkoly a další drobné předměty, také pitíčko a kupónek na opékání špekáčků zdarma. Ve spodní části zahrady bylo ohniště, kde se opékalo a později také hrálo na kytaru.

Jednou ze soutěží bylo malování u stolku společnosti Nestlé BEBA ČR, kde za vybarvení omalovánky dostaly děti nejen razítko a omalovánky, ale také produkty této společnosti, tzn. mléka, mléčné nápoje a kaše pro děti. Novinkou a úžasnou atrakcí byl skákací hrad od ALLIANZ pojišťovny a.s., která nám tento hrad zdarma zapůjčila. Zde se děti vydováděly jak před soutěžemi, tak po nich. Děti nevěděly kam dřív, líbily se jim soutěže, na které se vracely, ale i hrad, který věděly, že tak často nemají.

Materské centrum navázalo bližší spolupráci s paní Andreou Blažejovou, majitelkou Výtvarného ráje v Hořovicích, která i na tuto akci připravila stánek s ručně vyrobenou bižuterií, výrobky z hmoty Fimo, výtvarnými hračkami, náramky, sponkami do vlasů a dalšími krásnými drobnými výrobky a předměty.

Akce se zúčastnilo 168 soutěžících dětí v doprovodu svých rodičů, prarodičů a mladších sourozenců v kočárcích. Na akci přišlo celkem okolo 350 návštěvníků, což je obrovský úspěch a nás to velice těší.

Poděkování patří všem spoluorganizátorům, kteří nám poskytli zdarma jak hrad, tak nápoje, produkty pro děti aj. Tím se naše sportovní odpoledne zpestřilo a stalo se dle návštěvníků absolutně dokonalé. Další poděkování patří manželům Machálovým, kteří nám umožnili tuto akci udělat právě u nich v zahradách a zajistili pitíčka pro děti a opékání špekáčků. Firmě Weber mlýn, Lence Budínové „Masáže LB“, zdravotní pojišťovně Metal Alliance, Hořovické Teplárenské a firmě Josef Karas - Zeki, kteří přispěli odměnami pro děti. Obrovský dík patří všem pořadatelům, včetně mladých studentů, kteří svůj čas věnovali druhým, proto, aby jim udělali radost. Protože se naše akce stávají velice atraktivní a vítané, již nyní plánujeme další.

Fotografie z akce „Sportovní odpoledne“ a další aktivity Materského centra Hořováček najdete na webových stránkách Hořováčku www.horovacek.cz nebo na Facebooku [facebook.com/katerina.velvarska](https://www.facebook.com/katerina.velvarska)

*Kateřina Velvarská
předsedkyně MC Hořováček*



■ Klub Labe Hořovice

Vísecké nám. 198, e-mail: labe.prochor@seznam.cz, www.klublabe.cz

■ Josef Fousek

5. 10. středa od 19:30

Spisovatel, básník, textař, humorista, písničkář, cestovatel a fotograf poprvé v klubu Labe. Vstupné 150 Kč. Předprodej vstupenek v IC Hořovice od 12.9.2011. On-line rezervace vstupenek na www.klublabe.cz

■ Blondatá Bestie

7. 10. pátek od 19:30

A studio Rubín. Scénické čtení inspirované skandálními audiozáznamy politického tlachání poslankyně VV Kristýny Kočí... Vstupné 200 Kč. Předprodej vstupenek v IC Hořovice od 12. 9.

■ Toulání noční oblohou

12. 10. středa od 19:00

MKC Hořovice ve spolupráci s Hvězdárnou Žebrák pořádá přednášku Toulání noční oblohou. Projekt noční oblohy se zajímavým povídáním a ojedinělou hudební produkcí. Vstupné 40 Kč.

■ Skyline

15. 10. sobota od 21:00

Vstupné 150 Kč. Předprodej vstupenek v IC Hořovice od 19. 9.

■ Tomáš Kubeš - Srdce Afriky

20. 10. čtvrtek od 19:00

Srdce Afriky - beseda spojená s projekcí filmů a fotografií. Expedice do tajemného Srdce Střední Afriky, hledání posledních Pygmejů, kteří ještě žijí podle tradic předků. Prvosjezd řeky Sanghy na raftu, panenské pralesy, tajemní obyvatelé i oblasti, které jsou dosud bílými místy na mapách. Vstupné 50 Kč.

■ Mé dceři řekni, že odjízďím

21. 10. pátek od 19:30

Divadlo na Vísece uvádí reprízu hry. Hra se odehrává v prostředí věznic, kde spolu jednu celou obývají dvě ženy ze zcela odlišných sociálních vrstev, které by se v reálném světě zřejmě nikdy nesetkaly. Vstupné 100 Kč.

■ Sex Deviants

22. 10. sobota od 20:00

Strašičtí punkoví harcovníci/ce slaví 15 let. Tak huráá! Vstupné 120 Kč.

■ Regionfest 2011

28. 10. pátek od 20:00

Punkus Hubertos + Mikiwnuci. Vstupné 80 Kč.

■ Regionfest 2011

29. 10. sobota od 20:00

Kachna & Zodiac + HC Tramp. Vstupné 80 Kč.

■ Společenský dům

Nádražní 606, tel. 311 512 915

■ Manželské iluze

22. 10. sobota od 19:00

Divadlo Pavla Trávníčka uvádí hru Manželské iluze. Hrají Pavel Trávníček, Marta Richterová,

David Suchařípa. Předprodej: Informační centrum Hořovice (budova Radnice).



■ O perníkové chaloupce

23. 10. neděle od 14:00

Loutkářský soubor Malá scéna MKC Hořovice uvede pohádku „O perníkové chaloupce“. Režie: Jaroslav Pelikán.

■ Knihovna Hořovice

Vrbnovská 1138, tel. 311 513 774

www.mkc-horovice.cz/mkc-knihovna.html

e-mail: pujcovna@mkc-horovice.cz

Výpůjční doba:

Pondělí		12:00 - 17:00
Úterý	8:00 - 11:00	12:00 - 17:00
Středa		12:00 - 17:00
Čtvrtek		12:00 - 17:00
Pátek		zavřeno

Internet pro veřejnost:

Pondělí - čtvrtek		
	8:00 - 11:00	12:00 - 17:00
Pátek	8:00 - 11:00	

Novinky v knihovním fondu v Hořovicích:

Šmíd Jan: Obrázky z Champagne, William & Kate. Příběh královské lásky, Feřtek Tomáš: Křížem krázem po českých a moravských horách, Däniken, Erich: Pozdravy z doby kamenné a další.

Beletrie pro dospělé: Vaňková Ludmila: Dítě z Apulie, Fielding Joy: Nebezpečná zóna, Whitton, Hana: Sedmý hřích se trestá smrtí, Alejchem Šolom: Šumař na střeše a jiné povídky, Lustig Arnošt: Dívka s jizvou a další.

Více novinek a podrobnosti o uvedených knihách najdete na výše uvedeném webu.

■ Zámek Hořovice

Vrbnovská 22, www.zamek-horovice.cz, tel./fax: 311 512 479

■ Divadelní prohlídky zámku

1. 10. sobota od 10:00, 12:00, 14:00 a 16:00

Zpátky do století, tentokrát do 19. století aneb knížecí cibulačka - nechte se knížecím komorníkem uvést do doby Friedricha Wilhelma I. z Hanau a jeho rodiny. Na zámku je značný zmatek, protože Hořovice čeká velká událost...

■ Taneční

Sál radnice Hořovice.

■ Taneční pro dospělé a mládež pátky od 6. 1. 2012

H2 - mírně pokročilí, 18:25 - 19:55

H3 - více pokročilí, 20:05 - 21:35

Celkem 12 lekcí.

Přihlášky: vasova@volny.cz, tel.: 603 238 090, www.tanecni.net

■ MC Hořováček

Vrbnovská ulice 28, 268 01 Hořovice, VLS-starý zámek, tel. 724 070 045 - Kateřina Velvarská - předsedkyně a koordinátorka MC, e-mail: horovacek@horovacek.cz, www.horovacek.cz

✓ Celodenní péče o děti!

Variabilní, možno půl dne, celý den, ale i na hodinku či dvě... Bližší informace též na výše uvedeném tel. čísle.

✓ Herna - od října 2011 pravidelně otevřena. Otevření herny najdete na webových stránkách a na Facebooku.

PONDĚLÍ

✓ Pohybové aktivity pro nejmenší - děti od šestinedělí do půl roku, děti od 6 měsíců do 2 let. Připravujeme - bližší informace najdete na webových stránkách.

✓ Taichi - každé pondělí od 19:00. Lektor: Jan Červenka

ÚTERÝ

✓ Muzikoterapie pro děti 1-5 let (rodíče s dětmi). Začínáme 6. 9. od 10:00 - 10:45. Lektorka: Šárka Pexová.

✓ Výtvarná dílnička ve spolupráci s Výtvarným rájem pro děti od 3 do 7 let s maminkou (babičkou... - dítě tvoří s rodičem), od 16:00 - 10:45 hod. Lektorka: Výtvarné tvoření pod vedením lektorů z Výtvarného ráje

4. 10. Obrázek na okno do pokojíčku

11. 10. Závěsný kolotoč

18. 10. Vybarvi si zvířátko

25. 10. Kouzelné prostírání

Podrobné postupy najdete na internetu.

✓ Břišní tance - každé úterý. Začátečníci od 18:00. Pokročilí od 19:00. Lektorka: pí. Eliška Pavlíčková. Tel.: 731 899 779.

STŘEDA

✓ Cvičení pro ženy po porodu - každou středu 10:00 - 10:45. Lektorka: Mgr. Adéla Lancová. Nutno předem objednat vždy do úterý do 18:00 na tel.: 732 802 345.

✓ Rehabilitačně-kondiční cvičení na velkých míčích. Každou středu od 18:30. Cvičení opět pravidelně od 5. 10. Délka: 60 min. Cvičitelka zdravotní tělesné výchovy II. stupně Olga Hůlová. Nutno předem objednat na tel.: 724 070 045

PÁTEK

✓ Cvičení pro těhotné - každý pátek od 17:30. Lektorka: Mgr. Adéla Lancová. Nutno předem objednat vždy do čtvrtku 18:00 na tel.: 732 802 345.

MIMOŘÁDNÉ AKCE MC HOŘOVÁČEK:

✓ **Relaxační, sportovní a rekondační masáže**
- možno přizpůsobit i pro těhotné. Termín po domluvě na telefonu 732 802 345 - Mgr. Adéla Lancová.

✓ **Sobotní blok 22. 10. od 9:00 do 13:00. Čekáme miminko - příprava k porodu a péči o novorozence.** Přednášející: Mgr. Adela Lancová, cena za pár 350 Kč. Nutno předem objednat na tel.: 732 802 345.

Další akce a přednášky najdete na www.horovacek.cz. Aktuální změny na <http://facebook.com/katerina.velvarska>

Domeček Hořovice

Středisko volného času

Větrná 869 Hořovice, tel.: 311 512 223
www.domecekhorovice.cz

■ **8. 10. - XXVI. ročník Hořovický cvoček.** Tradiční běh podzimním hořovickem odstartuje letos po šestadvacáté.

■ **19. 10. - Přírodovědný klokan.** Soutěž pro základní a střední školy z okresu Beroun.

■ **22. 10. - Sobotní domeček.** Dopoledne pro děti od 3 do 6 let plné soutěží, her a zábavy.

■ **26. 10. - Tvořivé podzimky.** Podzimní prázdniny pro šikuly, co nemají rádi nudu a nicnedělání.

■ **26. - 29. 10. - Sraz dětí a dospělých II. běh LT Zbiroh.** Sraz dětí a dospěláků z II. běhu letního tábora na Zbirožském potoce plný zábavy, her a soutěží.

■ **27. 10. - Výlet do Techmánie.** Výlet do světa TECHMÁNIE v Plzni. Přesvědčte se, že technika, vynálezy i zábavná fyzika může být zajímavá pro kluky i pro holky!

PŘIPRAVUJEME NA LISTOPAD:

Ženy a akcí aneb kutilkou snadno a rychle
Cyklus praktických pracovních postupů, jak snadno a bez paniky zvládnout domácí katastrofy typu kapající kohoutek, díra ve zdi nebo odlepený práh. Jednou měsíčně Vám v Domečku Hořovice podá pomocnou ruku Hodinový manžel Miroslav Chrobák a krok za krokem vás provede prakticky i teoreticky technickými nástrahami domácnosti. Listopadové téma je právě KAPAJÍCÍ KOHOUTEK. Poplatek 70,- Kč za jedno setkání. Určeno pro maminky, svobodné dámy nebo mladé paní, které zrovna nemají po ruce muže na domácí práci nebo i pro muže, které to zkrátka nikdo nenaučil. V případě zájmu nebo námětu činnosti pište na email tklokocnik@domecekhorovice.cz případně volejte na 311 512 223.

NABÍDKA ZÁJMOVÝCH ÚTVARŮ školní rok 2011-12

Bližší informace o zájmových útvarech najdete na www.domecekhorovice.cz

HUDEBNÍ KROUŽKY

■ Cvrčci (Hudební příprava pro prvňáčky a předškoláky) ■ Hra na flétnu ■ Hra na kytaru ■ Hra na kytaru pro dospělé

TECHNICKÉ KROUŽKY

■ Plastikový modeláři

SPORTOVNÍ KROUŽKY

■ Aerobik ■ Cvičení pro maminky s dětmi

(dopolední kroužek) ■ Miniaerobik ■ Parkour a Freerunning

VÝTVARNÉ KROUŽKY

■ Keramika pro MŠ ■ Keramika pro ZŠ ■ Keramika začátečníci 1. - 3. třída ZŠ ■ Keramika pro dospělé I. - IV. ■ Keramika pro maminky s dětmi ■ Nápadník (kreativní dílna) ■ Šikula (Kreativní dílna pro děti ZŠ) ■ Pastelka pro MŠ ■ Výtvarný kroužek

POHYBOVÉ KROUŽKY

■ Taneční ■ Zumba + Zumba Toning (Sobotní zumba pro dospělé) ■ Zumbatomic (Kroužek zumbly pro děti od 4-12 let)

OSTATNÍ KROUŽKY

■ Arterapie (Cyklus osmi arteterapeutických seminářů pro dospělé) ■ Rybářský ■ Za rok půjdu do školy (Hravá příprava dětí pro vstup do první třídy)

JAZYKOVÉ KROUŽKY

■ Anglická konverace pro dospělé ■ Anglická konverace pro MŠ ■ Anglická konverace pro ZŠ ■ Anglická konverace pro SŠ

Výtvarný ráj

Pražská 376, Hořovice, www.vytvarnyraj.cz, tel.: 777 873 947

■ Na **kreativní kurzy pro dospělé** se můžete přihlásit na prodejně nebo na tel: 777 873 947

✓ 6. 10. čtvrtek od 17:30 do 19:30 Drátování s Jarkou - Strom v rámu - 200 Kč

✓ 14. 10. pátek od 17:30 do 19:30 Bižuterie - jak na to - korálkování a Andreou - 200 Kč

✓ 27. 10. čtvrtek od 17:30 do 19:30 Svícen zdobený korálky - drátování s Jarkou - 200 Kč

■ **Dětské kreativní kurzy Šikovné ŠIKULKY každý čtvrtek od 15:00 - 16:30.** Každou hodinu si děti zhotoví výrobek použitím různých výtvarných technik. Hravou formou v dílničce budeme společně tvořit pokaždé jiné věcičky, které si děti odnesou s sebou domů. Kurzy jsou vhodné pro děti od 3 let, které pracují s rodičem, děti od 5 let pracují samostatně.

Klub Betlém

projekt Farní charity Beroun, Lochovice - Obecní úřad, e-mail: Klubbetlem@seznam.cz, tel.: 724 219 892, 724 774 299

✓ **Rodinné centrum - Dětský koutek a posezení pro maminky, tatínky a prarodiče...**

Otevřeno: po a st od 9:00 do 18:00, út od 13:00 do 16:00 a čt od 9:00 do 13:00.

✓ **Poradenství a sociální služby - Bezplatná pomoc v jednání s úřady**

Pomůžeme Vám vyhledat jednoduché a věcné informace nebo adresy poskytovatelů služeb, vyplnit formuláře, sestavit úřední dokumenty. Poskytneme rady a doporučení, zprostředkujeme konzultace se specialisty. Doprovodíme vás na úřady a pomůžeme vám s nimi jednat.

✓ **Aktivity pro děti a rodiče**

Pondělí: 10:00 - 11:00 Zpívanky, tanečky a cvičení pro nejmenší bezplatně, 15:00 - 16:30 Lovecké střelectví pro starší děti 30 Kč/lekce

Úterý: 14:00 - 15:00 a 16:00 - 17:00 Keramika pro děti i rodiče 40 Kč/lekce + 10 Kč/výpal, 16:00 -

17:00 Dovedné ručičky pro školáky 6-10 let 50 Kč/lekce

Středa: 9:00 - 10:00 Výtvarná dílna pro rodiče i děti příspěvek na materiál 20 - 30 Kč, 10:00 - 10:45 náboženství pro nejmenší bezplatně, 13:00 - 13:45 náboženství pro první stupeň ZŠ bezplatně, 14:00 - 14:45 náboženství pro druhý stupeň ZŠ bezplatně, 17:00 - 18:00 Břišní tance, 18:00 - 19:00 Břišní tance pro dospělé 30 Kč/lekce

Čtvrtek: 16:00 - 17:30 Dovedné ručičky pro děti i dospělé 50 Kč lekce, 17:00 - 18:15 Zumba pro starší děvčata a dospělé 30 Kč / lekce, 19:00 MUZICÍROVÁNÍ pro mladé i starší - hraje na kytaru, flétnu, bubínky... a zpíváme

Pátek: 13:00 - 17:00 Výuka hry na hudební nástroje, kytara, baskytara, flétna, klávesy, bicí 2500 Kč/rok

PROGRAM:

✓ **3. 10. pondělí od 17:00 Přednáška Aleny Weberové -** Specifické poruchy učení, diagnostika, typy, jak s dítětem pracovat, na co má nárok ve škole.

✓ **5. 10. středa 10:00 - 12:00 Programová porada -** přijďte i Vy navrhnout co by se Vám líbilo, abychom zorganizovali a uskutečnili.

✓ **8. 10. sobota 14:00 - 18:00 Rytířské hry** - akce pro celou rodinu před farou v Lochovicích. - rytířský turnaj + soutěžní disciplíny pro děti + občerstvení + tombola

✓ **12. 10. středa 10:00 - 12:00 Právní poradna -** náš právník Vám zdarma poradí v právních otázkách.

✓ **17. 10. 9:30 - 18:00 Květinové podzimní vazby + podzimní dekorace**

✓ **19. 10. 9:30-18:00 Vyrábíme za kašánků**

✓ **24. 10. 15:00-16:30 Vycházka do podzimního lesa,** návštěva bažantů

✓ **26. 10. 14:00-17:00 Drakiáda**

✓ **31. 10. 9:00 - 18.00 Vyrábíme lampiónky, dekorační dráčky, podzimní dekorace**

✓ **9. 11. středa 16.00 - 18.00 Slavnost světél** - Svatomartinský průvod - hledání pokladu

Beroun

■ **Festival PROUDY: Marta Töpferová 4. 10. úterý od 19.30**

Newyorský promotér Bill Bragin o zpěvačce řekl: Jedna z nejlepších latinských nahrávek, které jsem zatím slyšel, pochází od české zpěvačky Marty Töpferové. Její debutové album produkoval Joe Boyd, který před 30 lety objevil Pink Floyd a spolupracoval s Bobem Dylanem V sále České pojišťovny spoluúčinkují Alejandro Soto Lacoste (Chile) - kytara, akordeon, klavír, Cristian Carvacho (Chile) - perkuse a charango.

■ **Mezinárodní dřevorubecké závody 8. 10. sobota**

Závody se uskuteční na stadionu TJ Lokomotivy Beroun za účasti závodníků skupiny Eurojack z ČR a Rakouska.

■ **Blue Effect + Vladimír Mišík**

15. 10. sobota od 19:30

Rockový večer se slavnými Blue Effect v čele s Radimem Hladíkem, hostem Vladimírem Mišíkem a závěrečnou afterpárty s kapelou Echoes of Pink Floyd se protáhne až do půlnoci. Koná se v sále České pojišťovny.

■ S kouzly kolem světa

23. 10. neděle od 10:00

Bezva náladu prožijí děti i dospělí na představení pod kouzelnickou taktovkou Pavla Kožíška, které se koná v Kulturním domě Plzeňka.

■ Lochovice

■ Specifické poruchy učení

3. 10. pondělí od 17:00

Azylový dům svatého Josefa v Lochovicích. Přednáška Specifické poruchy učení. Obsah: Co to jsou specifické poruchy učení (SPU), Diagnostika a projevy SPU, Typy SPU, Na co má nárok dítě s SPU ve škole, Jak s dítětem pracovat. Lektor: Alena Weberová. Cena: 30 Kč.

■ Praskolesy

■ Jakub Smolík s kapelou

17. 10. neděle od 17:00

Jitřenka Praskolesy. Koncert pořádá Praskoleská společnost sv. Prokopa. Rezervace vstupenek na OÚ Praskolesy, tel. 311 510 671

■ Točnick

HRAD TOČNÍK

■ Pohádky

8. 10. sobota od 13:00 a 15:00

Divadelní společnost DDS. Tradiční pohádková představení na závěr sezóny.

■ Astronomická pozorování z hradu

14. 10. sobota od 20:00

Astronomie středověku na hradě Točnicku aneb unikátní místní pozorování oblohy přenosnými dalekohledy z hradeb hradu.

KAFÉ BAR BÁRKA

■ Kuzmich Orchestra

15. 10. sobota od 20:00

■ Tim Remis (USA) + Aran Epochal

21. 10. pátek od 20:00

■ Zaječov

■ KINO

✓ 23. 10. od 17:00 a 19:30

Muži v naději

Rezervace vstupenek na zajecvokino@seznam.cz

■ Zbiroh

■ KINO ZBIROH

✓ 5. 10. od 20:00

Zkažená úča

✓ 8. 10. od 20:00

Intimní past

✓ 12. 10. od 18:00

Šmoulové

✓ 15. 10. od 20:00

Obhájce

✓ 19. 10. od 20:00

Muži v naději

✓ 22. 10. od 20:00

Pan Popper a jeho tučňáci

✓ 26. 10. od 18:00

Kung Fu Panda 2

✓ 29. 10. od 20:00

Transformers 3

■ Žebrák

KULTURNÍ KLUB

tel. 311 533 438

■ Disko s programem

soboty od 21:00

■ Koncertní vystoupení Jaroslava Hutky

13. 10. čtvrtek od 19:00

■ Divadelní přehlídka Erbenův Žebrák

29. 10. sobota od 18:00

Divadlo mladých Žebrák zahraje pohádku Mrazík.

■ Církve

■ ŘÍMSKOKATOLICKÁ FARNOST

Není-li uvedeno jinak, konají se bohoslužby v kostele sv. Jiljí na Vísce

✓ 2. 10. neděle, Mše sv. v 10:00 na Vísce

✓ Každé pondělí - v 8:30 jsou bohoslužby v kapli v Domově na Výsluní

✓ 6. 10. čtvrtek - Mše sv. v 17:00

✓ 7. 10. pátek - Mše sv. v 17:00

✓ 9. 10. neděle - Mše sv. v 10:00

✓ 13. 10. čtvrtek - Mše sv. v 17:00

✓ 14. 10. pátek - Mše sv. v 17:00

✓ 16. 10. neděle - Mše sv. v 10:00

✓ 20. 10. čtvrtek - Mše sv. v 17:00

✓ 21. 10. pátek - Mše sv. v 17:00

✓ 23. 10. neděle - Mše sv. v 10:00

✓ 27. 10. čtvrtek - Mše sv. v 17:00

✓ 28. 10. pátek - Mše sv. v 17:00

✓ 30. 10. neděle - Mše sv. v 10 hod v kostele

Nejsvětější Trojice na Palackého náměstí

Po celý měsíc se modlíme přede mší svatou Růženic.

Výuka náboženství bude ohlášena při mši svaté.

Děti se přihlašují u kněze Stefana Wojdyly.

■ ČESKOBRÁTRSKÁ CÍRKEV EVANGELICKÁ

Valdecká 408, Hořovice. Tel.: 311 510 731

✓ Každou neděli od 9:30 pravidelné bohoslužby (2. neděli v měsíci jsou bohoslužby s Večeří Páně)

✓ Každý čtvrtek od 14:30 Biblické hodiny pro starší děti, od 16:30 Biblické hodiny pro mládež

✓ **20. 10. čtvrtek od 19:00. Večer s hostem.**

Mgr. Anežka Veselá Santos, antropoložka, učitelka češtiny v Brazílii, průvodkyně. Téma: Brazílie, Brazilci a české menšiny v Brazílii.

✓ **23. 10. neděle od 9:30.** Slavnostní bohoslužby díkčinění za úrodu všeho dobrého na poli, zahradách i v našich životech.

✓ Úřední hodiny: Středa od 13:00 do 15:00

■ CÍRKEV ČESKOSLOV. HUSITSKÁ

Husův sbor v Žebráku.

✓ Bohoslužby v neděli 2., 9., 16., 23. a 30. 10. ve 14:00. Při bohoslužbách v neděli 30. 10. ve 14 hodin vzpomene na všechny zesnulé.

■ Zubní pohotovost

Ordinační hodiny 8:00 - 11:00.

■ 1. a 2. 10. MUDr. Hentsch František, Zdice, Palackého nám.21, tel.: 311 685 672

■ 8. a 9. 10. MUDr. Vrbová Dagmar, Beroun, Talichova 825, tel.: 311 624 375

■ 15. a 16. 10. MUDr. Srpová Marcela, Hořovice, Fügnerova 389, tel.: 311 512 119

■ 22. a 23. 10. MUDr. Zimová Marie, Hostomice, Tyršovo nám. 225, tel.: 311 583 140

■ 28. 10. MUDr. Veselá Marie, Hudlice 64, tel.: 311 697 659

■ 29. a 30. 10. MUDr. Brotánková Helena, Hořovice, Komenského 1245, tel.: 311 513 453

Jazykové kurzy angličtiny vhodné pro studenty i seniory

Kurzy budou probíhat každé úterý a čtvrtek v časech 17:00 - 18:00 a 18:00 - 19:00 v prostorách Farní charity - v berounské sokolovně, Tyršova ul. 510.

Cena: Ekonomicky činní 300 Kč za měsíc. Studenti, senioři a klienti ÚP 200 Kč za měsíc.

Tel.: 311 622 422, email: sekretariat@charita-beroun.cz

Kontaktní osoba: Ing. Marie Borská - lektorka, tel. 311 624 140, 724 700 351

Českokobratrská církev evangelická Valdecká 408, Hořovice, pořádá

Sbírku oblečení pro Diakonii Broumov spojenou s dobročinnou burzou

✓ Ne 9. října 10:30 - 11:30

✓ Po 10. října 15:00 - 18:00

✓ Út 11. října 9:00 - 11:00 a 14:00 - 17:00 (odpoledne bude probíhat burza)

✓ St 12. října 9:00 - 11:00 a 15:00 - 18:00 (celý den bude probíhat burza)

Zpívání o prázdninách

Žáci Základní umělecké školy Josefa Slávika Hořovice z klavírní a pěvecké třídy Květuše Ernestové rozdávají svým zpěvem radost i o letních prázdninách.

Vítězky letošního ročníku pěvecké soutěže pro děti a mládež Brdský kos 2011 Tereza Mlejnská (2004) a Jana Pommová (1999) reprezentovaly Hořovice na koncertě vítězů této soutěže v sobotu 16. července v Mníšku



pod Brdy. Ve společném programu s Richardem Krajčem a skupinou Kryštof zazpívaly své písně na otevřené scéně na náměstí F. X. Svobody v rámci Skalecké pouti. K tradičním letním hudebním aktivitám patří také vystoupení v kapli královského hradu Točnick a ve schodištvě hale zámku Hořovice v nočních vokálních koncertech Zámecká nokturna. Příštím koncertem bude listopadový večer k 170. výročí narození Antonína Dvořáka.

Hokejisté vstupují do krajských soutěží

První kolo již odehráli hokejisté HK Králův Dvůr v krajské lize mužů. Na domácím ledě přivítali hráče Příbrami a podlehli jim 0:3.

V sobotu 24. září odstartovala také krajská soutěž mužů, v níž hraje celek HC Cvočkaři Hořovice, který má za soupeře dalších sedm celků - Hvězdu Kladno, HC Junior Mělník, HC Zlonice, TJ Tatran Sedlčany, HC Kladno 88, TJ Spartak Příbram a SK Sršně Kutná Hora B. Družstva hrají tříkolově každý s každým, celkem 21 kol. Bude použit třítbodový systém, tj. za vítězství v základní hrací době 3 body, za prohru 0 bodů. Nebude-li rozhodnuto v základní hrací době, následují samostatné nájezdy - 3x na každé straně, popřípadě dále po jednom nájezdu na každé straně až do rozhodnutí. Vítěz samostatných nájezdů obdrží 2 body, poražený v samostatných nájezdech 1 bod. Vítěz krajské soutěže mužů postupuje do krajské ligy, ze soutěže nikdo nesestupuje.



■ Úplně nová soutěž pro malé fotbalisty ročníku 2005 (doplněné o dva starší ročníky 2004) nazvaná Tatran Cup začala.

Na lavičku FK Hořovicko se vrátil Jan Berger

Po rychlém přesunu trenéra Trávníka k mládežnické reprezentaci Kazachstánu vedení FK Hořovicko jednalo a dohodlo se opět s trenérem Janem Bergerem, který na jaře úspěšně celek modrobílých koučoval. A populární Hóónza sice nejprve utrpěl se svým týmem porážku v Tachově, ale následně již přišla výhra s Milevskem 1:0 a pro trenéra Bergera určitě důležitá výhra na Julisce, kde Hořovicko zdolalo velmi silný celek Dukly Praha B 3:1, i když se zápas nevyvíjel příznivě. Po zápase a při pondělní autogramiádě před derby Sparta - Slavia měl určitě Jan Berger o čem povídat a také pochválit svoje ovečky za bojovné výkony.

Béčko Hořovicka se snažilo, hraje s mladými hráči, ale dva poslední zápasy prohrálo shodně 2:4, přičemž doplatilo na nezkušenost. Ale do týmu jsou zabudováváni mladí hráči, se kterými se počítá v budoucnu. V plném proudu jsou také další soutěže od dorostu po nejmenší přípravku, jejich přehled přinášíme v rozpisu na říjen a je opravdu z čeho si vybrat. FK Hořovicko zve všechny na dlouhý měsíc říjen, kdy si fotbalu můžete užít opravdu dosyta.

PROGRAM FK HOŘOVICKO V ŘÍJNU:

■ Divize:

Sobota 1.10. 16:00 doma Tábor
Neděle 9.10. 16:00 venku Štěchovice
Sobota 15.10. 15:30 doma Horní Měcholupy
Sobota 22.10. 15:30 venku Čížová
Sobota 29.10. 10:15 venku Slavia Praha B (hř. Strahov - Přátelství)

■ I.B třída:

Neděle 2.10. 16:00 venku Cerhovice
Neděle 9.10. 16:00 doma Nečín
Neděle 16.10. 15:30 venku Komárov
Neděle 23.10. 15:30 doma Jíloviště
Sobota 29.10. 14:30 venku Mníšek pod Brdy

■ Krajský přebor

staršího a mladšího dorostu:

Sobota 1.10. 10:15 a 12:30 venku Čelákovice
Sobota 8.10. 10:15 a 12:30 doma Nymburk
Sobota 15.10. 10:15 a 12:30 doma Benešov B (hř. Bzová)
Sobota 22.10. 10:15 a 12:30 venku SK Rakovník
Sobota 29.10. 10:15 a 12:30 doma Kosmonosy

■ Krajský přebor

starších a mladších žáků:

Neděle 2.10. 10:15 a 12:00 doma Pšovka Mělník
Sobota 8.10. 9:30 a 11:10 venku Tatran Rakovník
Neděle 16.10. 10:15 a 12:00 doma Kutná Hora
Neděle 23.10. 9:30 a 11:10 venku Nymburk
Neděle 30.10. 10:15 a 12:00 doma Neratovice/Buškovice

■ Okresní přebor mladších žáků:

Pátek 7.10. 17:00 venku Cerhovice/Drozdvov
Pátek 14.10. 16:30 doma Neumětely/Všerádice
Pátek 21.10. 16:30 venku Praskolesy
Pátek 28.10. 10:15 doma Tlustice

■ Meziokresních přebor

starších přípravek:

Neděle 2.10. 9:00 turnaj Kladno
Neděle 9.10. 9:00 turnaj Beroun
Neděle 16.10. 14:00 turnaj Bzová
Neděle 23.10. 9:00 turnaj Dobříš
Pátek 28.10. turnaj Spartak Příbram

■ Okresní přebor starších přípravek:

Sobota 1.10. 9:00 turnaj Bzová
Sobota 8.10. 9:00 turnaj Zaječov

■ Okresní přebor mladších přípravek:

Středa 5.10. 16:00 turnaj Cerhovice
■ Tatran Cup minipřípravek:
Neděle 9.10. 9:30 turnaj Aritma Praha
Neděle 23.10. 9:00 turnaj Buštěhrad

Fotbalový nábor

Chceš hrát fotbal na vysoké úrovni? Tak neváhej a přijď na nábor hráčů do FK Hořovicko. První z nich se uskuteční ve středu 7. září od 16:30 na stadionu v Bzové, druhý pak v pátek 9. září od 16:30 na stadionu v Hořovicích. Máme družstva ve všech věkových kategoriích: jesle (již od 2 let!), minipřípravka, mladší přípravka, starší přípravka, mladší žáci a starší žáci. Přijď si vyzkoušet své fotbalové dovednosti a hrát za FK Hořovicko!

Informace pro rodiče podají ředitel klubu a trenér minipřípravky a mladší přípravky Jan Bežó (603 948 071), trenér starší přípravky, Radek Švarc (728 856 415), vedoucí mladších žáků Tomáš Mach, šéftrenér mládeže a trenér fotbalových jeslí a starších žáků Jindřich Novotný (603 732 236) nebo místopředseda Pavel Sojka (732 152 25).

Čeština pro cizince

* KDO MŮŽE PŘIJÍT?

Všichni cizinci bez ohledu na druh pobytu, věk, zemi původu, znalost češtiny

* KDE a KDY?

Farní charita Beroun, Tyršova 510, každou středu 18:00 - 19:30 do 14. 12.

* KOLIK TO STOJÍ?

Kurz je zdarma

* KDE SE PŘIHLÁSÍ?

Nemusíte se registrovat, přijďte rovnou na kurz. Kontakt: www.cicpraha.org, e-mail: npk@cicpraha.org, tel.: 222 360 834

Amateur badminton club (amatérský badmintonový klub)

ABC oznamuje veřejnosti zahájení své sportovní sezóny 2011 - 2012, a to slavnostním ohňostrojem, konaným dne 8. října na Náměstí Boženy Němcové (autobusové nádraží) v Hořovicích ve 22:30 hodin.

Nábor do oddílu badmintonu

Oddíl badmintonu zahajuje, po prázdninách a letním soustředění v Liberci, svou již osmnáctou sezónu. Tréninky mládeže se konají tradičně v pondělí, středu, čtvrtek.

NÁBOR nových hráčů a hráček (8 - 11let) se koná v září každý čtvrtek od 17h v Městské sportovní hale u tenisových kurtů. S sebou sport. oblečení, tenisky, badmintonovou raketu (i možnost zapůjčení).

Zároveň bychom chtěli nabídnout v rámci našeho tréninku v pondělí 18:00 - 19:30. možnost vyzkoušení si badmintonu (rekreačně - hobby) příchozím dospělým hráčům. Možnost dvouhry, čtyřhry.

Info: Ivana Herrmannová, tel. 731 105 454



Žákovský tenis v Hořovicích

Letošní rok byl již třetí v pořadí po obnovení činnosti žákovských tenisových družstev v Hořovicích. Všechna družstva startovala v soutěžích Středočeského kraje v kategoriích mladších žáků, babytenisu a minitenisu. Výsledkově nejlépe si vedli právě mladší žáci, kteří skončili na 2. místě a zúročili tak již několikileté zkušenosti ze soutěžních zápasů. Velmi cenné je, že z 6 sehraných utkání dokázali 5x vyhrát a jen těsně jim unikl postup do finálové části celé soutěže. Obě mladší družstva skončila ve svých kategoriích shodně s 1 vítězstvím a 4 porážkami. Všechna utkání se hrála od začátku května do konce června. V červenci se potom na hořovických kurtech konaly dva týdny tenisového soustředění pod vedením trenérky Zuzky Koukalové a asistentů Lucky Dlouhé, Petry Mlejnkové a Michala Koukoly.

Soupisky jednotlivých kategorií:

Mladší žáci - Tereza Chudáčková, Eliška Nosková, Veronika Druláková, Terezie Peškařová, Michaela Vyšejnová, Zdeněk Nykl, Matouš

Drulák, Matěj Nový, Dominik Štochl, Adam Pulda.

Babytenis - Miroslav Silbernagl, Kateřina Deverová, Kateřina Bažatová, Adam Koželuh, Matěj Říha

Minitenis - Karel Sternwald, Michaela Deverová, Libor Blatný, Tomáš Šmíd, Adam Chudáček.

O hladký průběh všech zápasů, hraných na domácí půdě i u soupeřů po celém Středočeském kraji, se společně s rodiči dětí zasloužili hlavně vedoucí jednotlivých družstev, pánové Lukáš Devera a Zdeněk Nykl. Podíl na přípravě a tréninku mladých hořovických tenistů mají také moje asistentky Lucka Dlouhá a Petra Mlejnková.

V sobotu 3. září proběhly na hořovických kurtech oddílové přebory ve všech mládežnických kategoriích. Výsledky:

ML. žákyňe: 1. Veronika Druláková, 2. Vendula Hrachová, 3. Eliška Nosková

ML. žáci: 1. Matěj Nový, 2. Zdeněk Nykl, 3. Matouš Drulák

Babytenis: 1. Adam Koželuh, 2. Sára Belhardj, 3. Kateřina Bažatová

Minitenis: 1. Karel Sternwald, Tomáš Šmíd, Kateřina Deverová

Všem mladým hráčům moc děkuji za tréninkovou píl a snahu předvést v soutěžních zápasech i na oddílových přeborech maximální výkony a dospělým děkuji za pomoc při organizaci a dopravě na zápasy. Všem dohromady přeji, aby se jim i v příští sezóně dařilo minimálně stejně jako letos.

Zuzana Koukalová, trenérka

TJ Sokol Komárov a Sokolská župa Jungmannova

Vás zvou na **FIT MARATON**

neděle 16. 10. od 14:00 - Sokolovna Komárov

PROGRAM:

14:00 - 14:30 Dance Aerobic - Ája

14:35 - 15:05 Gymbally a Overbally - Alča

15:10 - 15:40 Zumba - Jitka

15:45 - 16:15 Towel Fitness - Eva

16:20 - 16:50 Step Aerobic - Katka

17:00 - 18:00 Power Joga - Vojta Palek - náš host

SUPER CENA! Vstupné: 50 Kč!

Zúčastnit se můžete i jen některé z lekcí.

Pokud zvládnete celý maraton, obdržíte zdarma

BONUS: 18:00 - 19:00 ZUMBA - JITKA!

Oddíl Sport pro všechny

Oddíl SPV (sport pro všechny) při TJ Spartak Hořovice nabízí následující tělovýchovné aktivity v tělocvičně I. základní školy:

■ **Cvičení mladšího žactva (5 - 12 roků)**

pondělí od 17:00 do 18:00

■ **Moderní gymnastika**

středa od 16:00 do 17:30

■ **Zdravotní cvičení žen**

úterý od 18:00 do 19:00 (30,- za hod.)

■ **Aerobně kondiční cvičení žen**

pondělí od 19:00 do 20:00 (M. Vlčková, 30,- Kč)

úterý od 19:00 do 20:30 (E. Pavlisová, 40,- Kč)

čtvrtek od 19:30 do 20:50 (O. Hůlová, 40,- Kč)

■ **Nezávodní volejbal**

středa od 19:30 do 21:00

Mgr. Eva Pavlisová, předsedkyně oddílu

Rytmika a step

Třetím rokem otevíráme hodiny rytmiky pro děti a také hodiny stepu (tap dance) tentokrát i pro začátečníky. Pro bližší informace volejte lektorku Š. Wolfovou, tel.: 736 157 183.

P. S. začátečníci mohou mít i 50 let.

■ **HOŘOVICKÝ MĚŠŤAN, informační měsíčník města Hořovice, č. 10/2011, ročník IV., vychází 1. 10. 2011.**

Vydává Město Hořovice, Palackého náměstí 2, 268 01 Hořovice, IČO 00233242. Telefon: 311 545 301, fax 311 545 313, e-mail: ic@mesto-horovice.cz. Náklad 3 600 výtisků. Redakční rada: Ondřej Vaculík, Mgr. Petr Bakule, Yveta Hájková, Jan Bežó. Sazba a tisk: © Reklamní studio Dalmat. Registrováno Ministerstvem kultury České republiky pod evidenčním číslem MK ČR E 11275 (dříve Občan). Distribuce prostřednictvím České pošty zdarma do všech domácností na území města Hořovice. Uzávěrka čísla 10 byla 27. září 2011. Příspěvky do listopadového čísla zasílejte nejpozději do 15. října 2011.